

УТВЕРЖДАЮ  
Президент Региональной  
общественной организации  
«Красноярская федерация  
парусного спорта»

  
\_\_\_\_\_ **В.В. Кокоулин**  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2015 г.  


УТВЕРЖДАЮ  
Первый заместитель  
министра спорта  
Красноярского края

  
\_\_\_\_\_ **А.В. Кривошеев**  
« 31 » 07 \_\_\_\_\_ 2015 г.  


## ПОЛОЖЕНИЕ

**о Кубке России, IX этап (класс - Финн)  
по парусному спорту**

**соревнования - личные**

**(номер-код вида спорта 0380005611Я)**

## I. Общие положения

Кубок России, IX этап (класс - Финн) (далее – соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских, международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2015 год, утвержденным приказом Минспорта России от 25.12.14 № 1073, календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных соревнований межрегионального, всероссийского, международного уровня, проводимых на территории Красноярского края на 2015 год, на основании приказа министерства спорта, туризма и молодежной политики Красноярского края от 20.03.2015 № 116п о государственной аккредитации Региональной общественной организации «Красноярская федерация парусного спорта», в соответствии с правилами соревнований по парусному спорту, утвержденными приказом Минспортуризма России от 31.03.2010 г. № 258.

Соревнования проводятся с целью дальнейшего развития парусного спорта.

В ходе соревнований решаются следующие задачи:

- популяризация парусного спорта;
- повышение спортивного мастерства участников и отбор в сборную команду Красноярского края по парусному спорту в классе «Финн».

Данное положение является официальным вызовом на соревнования и основанием для командирования участников, представителей, тренеров и судей.

## II. Руководство проведением

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Региональная общественная организация «Красноярская федерация парусного спорта» (далее - РОО «КФПС»).

Министерство спорта и Красноярского края осуществляет контроль за проведением соревнований согласно спортивной программе.

РОО «КФПС» назначает гоночный комитет (далее - ГК), возглавляемый председателем.

Непосредственная ответственность за проведение соревнований возлагается на краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки» (далее - КГАУ «ЦСП») и ГК.

Председатель ГК имеет статус главного судьи соревнований, является ответственным за составление гоночной инструкции (далее - ГИ), которая вывешивается на доске официальных объявлений соревнований накануне дня начала соревнований и выдается участникам соревнований при прохождении

ими мандатной комиссии. Один экземпляр ГИ и положения передается в президиум РОО «КФПС».

Председатель Гоночного Комитета – Лихачева Людмила, г. Екатеринбург, всероссийская категория.

Главный секретарь – Юшков Олег, г. Новороссийск, всероссийская категория.

### **III. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного объекта к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

### **IV. Общие сведения о спортивном соревновании**

Соревнования проводятся с 05 по 10 августа 2015 г. на акватории Красноярского водохранилища, залив «Шумиха».

#### **Программа соревнований**

5 августа 2015 г. - день заезда

6 августа 2015 г.

9.00-10.30 - мандатная комиссия

10.30-11.00 - заседание главной судейской коллегии с представителями команд

11.00 -12.00 - торжественная церемония открытия соревнований

13.00 – 17.00 - гонки первого дня

7-9 августа 2015 г.

11.00 – 17.00 - гонки второго дня

9 августа 2015 г.

11.00 - 14.00 - гонки третьего дня

14.00-15.00 - награждение победителей и призеров, церемония закрытия соревнований

10 августа 2015 г. – день отъезда.

Все участники соревнований в обязательном порядке принимают участие в церемониях открытия и закрытия соревнований.

### **V. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены с 14 лет на дату начала соревнований, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача.

Рулевые, кроме зарубежных спортсменов, 19 лет и старше, должны иметь спортивный разряд не ниже первого (юноши – не ниже первого юношеского разряда), а также соответствующее удостоверение на право управления яхтой.

Участники моложе 18 лет допускаются к участию в соревнованиях только при наличии представителя и медицинского допуска в зачетной книжке и заявке.

К соревнованиям допускаются яхты, прошедшие технический осмотр.

До подачи заявки в мандатную комиссию яхта должна быть подготовлена для контрольного осмотра. Председатель ГК может назначить выборочный контрольный осмотр яхт. Время и место проведения контрольного осмотра устанавливается председателем ГК.

С момента сигнала «Подготовительный» и до финиша яхты на ее борту не может находиться спортсмен, не внесенный в заявку.

Спортсмен считается участвующим в соревнованиях с даты регистрации его в качестве участника.

Соревнования по рекламе относятся к категории С.

Яхта, несущая индивидуальную рекламу, должна получить разрешение у проводящей организации соревнований.

Каждая яхта, участвующая в соревнованиях, обязана нести всю рекламу, предоставленную проводящей организацией от момента входа в зону гонок и до возвращения в базу после финиша или выхода из гонки.

Проводящая организация имеет эксклюзивное право использования фото и видео материалов в рекламных или иных целях. Другие организации, юридические и физические лица должны получить разрешение у проводящей организации на проведение коммерческой и/или рекламной фото и видео съемки во время соревнований.

Участники соревнований обязаны по требованию проводящей организации или ГК принимать участие в пресс-конференциях. Время и место

проведения пресс-конференций доведения до сведения участников заблаговременно.

Участники соревнований должны подчиняться разумным требованиям лиц, выполняющих официальные функции, включая присутствие на официальных мероприятиях, общение со спонсорами соревнования, и не должны вести себя таким образом, чтобы нарушать общепринятые нормы поведения. Всем участникам, тренерам, представителям и группам поддержки команд не разрешается находиться без одежды на территории гоночной деревни, спортивных дистанциях и площадках. За нарушение ГИ экипаж наказывается штрафом, вплоть до дисквалификации экипажа.

## **VI. Заявки на участие**

Предварительные заявки с указанием количественного состава должны быть направлены до 01 августа 2015 г. в КГАУ «ЦСП» по т.ф. 8(391) 233-12-18 или на электронную почту [adi@krascsp.ru](mailto:adi@krascsp.ru).

Спортсмены при регистрации представляют следующие документы:

- заявка по форме, указанной в Приложении;
- паспорт гражданина Российской Федерации;
- рулевые - свидетельство о квалификации для управления яхтой соответствующей категории;
- страховые полисы, оформленные в соответствии с действующим Положением ВФПС о страховании;
- подтверждение спортивной квалификации (классификационная книжка/удостоверение);
- на каждую яхту должны быть представлены действительное мерительное свидетельство или сертификат, если он предусмотрен правилами класса, и свидетельство о регистрации парусной яхты (судовой билет), выданное ВФПС, Спортсудорегистра, ГИМС и/или Минтранса.

## **VII. Условия подведения итогов**

Соревнования личные. Система зачета, используемая на соревновании, должна быть указана в ГИ. Соревнование считается состоявшимся при проведении не менее 3 гонок. Победители в каждом классе яхт определяются по наименьшему количеству очков.

В соответствии с поданными заявками каждая яхта относится к одной из зачетных групп в зависимости от возраста рулевого.

Устанавливаются следующие зачетные группы:

1. «Зачетная группа №1» - абсолютный зачет.
2. «Зачетная группа №2» - юниоры, 1993 – 2001 г.р.

3. «Зачетная группа №3» - гранд-мастерс, 1965 г.р. и старше.
4. «Зачетная группа №4» - финн-классик, лодки старого образца.

Система зачета, используемая на соревнованиях, должна быть указана в ГИ. Победителей и призеров во всех зачетных группах определяет ГК.

### **VIII. Награждение**

Победители и призеры в каждой группе награждаются грамотами, медалями и кубками.

Проводящая организация может установить поощрительные призы. Условия определения обладателей поощрительных призов должны быть согласованы проводящей организацией с ГК.

### **IX. Условия финансирования**

Расходы по оплате работы спортивных судей и обслуживающего персонала, награждению победителей и призеров, по обеспечению канцелярскими товарами несет КГАУ «ЦСП».

Расходы по проезду к месту соревнований и обратно, проживанию, питанию участников и судей на соревнования, страхованию, несут командирующие организации.